
- 1 - 

平成３１年度生 埼玉県立高等技術専門校入校試験問題 

【求職者対象［機械科（デュアルシステム）］】 

 

１ 次の（１）～（４）の計算をしなさい。 

 

（１）－１７ ＋ ４３ ＝ 

 

（２）２５ － ６ × ４ ＝ 

 

（３）９．８４ － １．８８ ＝ 

 

（４）－３．１ ＋ ８．２ ＝ 

 

 

２ 次の（１）の分数、（２）～（４）の計算結果を小数で表しなさい。 
 

（１） 
２７

２４
  ＝ 

 

（２）
１

６
 ＋ 

１

１２
  ＝ 

 

（３） 
２

３
 ×  

２１

５
  ＝ 

 

（４）
５

５２
 ÷   

２

１３
  ＝ 

 

 

３ 次の（１）の小数、（２）の計算結果を分数で表しなさい。ただし、約分できる場合

は最後まで約分すること。 

 

（１）０．５８ ＝ 

 

（２）９．８－ ５．６ ＝ 

 

 



- 2 - 

４ 次の（１）、（２）について、（   ）で示す単位で表し直しなさい。 

 

（１）２６９ ｇ （ ｋｇ ） 

 

（２）０．７０４ ｍ （ ｍｍ ） 

 

 

５ 次の（１）～（４）の □ にあてはまる数を整数で答えなさい。 

 

（１）６５ ＋ □ ＝ ８３ 

 

（２）２１ × □ ＝ ２９４ 

 

（３）１２６ ÷ □ ＝ ４２ 

 

（４） 
５

１８
  ×   □  ＝  ２

７

９
 

 

 

６ 次の（１）、（２）の問いに答えなさい。 

 

（１）ある動物園の入園料は、大人２人と子ども３人で１，６００円、大人５人と子ども

６人で３，７００円である。大人１人の入園料を求めなさい。ただし、消費税は考え

ないものとする。 

 

 

 

 

 

（２）子どもにみかんを配るのに、１人に６個ずつ配ると２３個余り、１人に９個ずつ配

ると５個余る。子どもの人数を求めなさい。 

  



 

 

平成３１年度生 埼玉県立高等技術専門校入校試験 正解答 

【求職者対象［機械科（デュアルシステム）］】 

 

 

１ 

（１） （２） （３） （４） 

２６ １ ７．９６ ５．１ 

２ 

（１） （２） （３） （４） 

１．１２５ ０．２５ ２．８ ０．６２５ 

３ 

（１） （２）    

２９

５０
 

２１

５
又は４

１

５
   

４ 

（１） （２） 

 
０．２６９ｋｇ ７０４ｍｍ 

５ 

（１） （２） （３） （４） 

１８ １４ ３ １０ 

６ 

（１） （２） 

  
 ５００円 ６人 

 

 

 

 


